

五彩画板



小池塘

市中区实验小学二(6)班

小记者 王诗琦 辅导老师 冯海英



快乐教师节

市中区文化路小学四(8)班

小记者 李汶菲 辅导老师 孙菲菲



花仙子

山亭区实验小学五(2)班

小记者 高静茹 辅导老师 杨俊红



巧克力城堡

市中区文化路小学五(2)班

小记者 华书慧 辅导老师 王彦明



月下

市中区鑫昌路小学六(1)

小记者 胡舒雅 辅导老师 仇延荣

开学季

薛城区实验小学五(5)班 小记者 杨阳 辅导老师 王晓慧

热闹而快乐的假期生活又在不知不觉中画上了句号，我们又迎来了新的学期。真高兴又见到了熟悉的同学们，可大家都有了一些变化。有的同学经过了一个假期的大吃大喝、胡吃海塞，终于吃成了一个“大胖子”；有的同学可能在假期里吃了些补钙的东西，突然长高了；还有的同学经过了一个假期

的“苦读”，终于带上学习的秘密武器——眼镜……发生最大变化的是我，我发现我自己变得有主见了。

这周是一个特殊而美好的开始，迎着清爽的秋风，我又跨入了这个熟悉的校园。走在走廊上，我听到了同学们朗朗的读书声。有的神态自若，有的面带微笑，有的严肃认真，还有的好像在冥思

苦想……真是太好玩了！

开学第一周，永远是那么的记忆犹新，永远是那么的激动，永远是那么的美好。它意味着我们又长大了，该向着目标出发了。看到同学们和老师亲切的笑脸，心中不禁荡起阵阵涟漪。真的好希望新学期的每一天都像开学第一周一样美好，精彩不断！

学会感恩

山亭区实验小学四(2)班 小记者 闫先圣 辅导老师 刘忠付

生活，是美好的，却又是艰难的，他给了我们很多无奈，很多泪水，在你伤心落魄的时候，你是否会想到——感恩。花儿的生命来源于一粒小小的种子，有了雨水、阳光，他才能开出艳丽的鲜花，同时，他们是缺一不可的。我们的生命是母亲给的，父亲就像雨水和阳光，滋润着我们成长。在我们成长的途中，他们同样也是缺一

不可的，从牙牙学语到现在，他们手把手的把我们拉扯大，我们应该懂得感恩。父爱、母爱，幸福的源泉。

生活对于热爱他的人从来不会吝啬，他在给予我们挫折的同时，也赐予了我们坚强，困难，我们需要用坚强去面对。想要获得生活的恩赐，就需要拥有一颗包容和感恩的心，这是最重要的。只有我们学会感恩，从

生活中你才能体会到美好。

生活就是一面镜子，你笑，他也对你笑，你哭，他就也对你哭，困难、挫折、失败是避免不了的，有一颗感恩的心，才会幸福。

学会感恩其实并不困难，只要你用心体会别人对你的帮助和付出，再用同样的方式去回报别人，这样你一定会学会感恩，也会懂得感恩的意义。

风婆婆的怪脾气

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 宋翔 辅导老师 生艾

风婆婆的脾气真古怪，她要是温柔起来，就会用手“抚摸”一下你的小脸，让你觉的心里痒痒的；她要是生起气来，就会卷起沙粒来用劲擦你的脸，让你觉得心里冷飕飕的。甚至有时她都会把大树爷爷给吹倒，给我们带来了生活的许多不便，真的好吓人啊。

这不，今天风婆婆又发脾气了。一大早，我就被一阵怪声给吸引了过去，这怪声好难听呀，我到阳台一看，原来是窗户没关好，风婆婆进来了。外面的风好大，都有五六级了。窗外天昏地暗，就连沙子也飞到了空中旅游，垃圾也被刮得七零八乱的。风还在时强时弱

地刮着，路边的大树在吃力地摇晃着，人们都把眼睛眯成了一条线，生怕沙子迷了自己的眼。

到了中午，大地万物都已累得精疲力竭了，风婆婆才收敛了她的威风，整个大地恢复了平静。如果风婆婆的脾气永远是温柔的那多好。

漂亮的朋友

市中区文化路小学三(2)班 小记者 陈永睿 辅导老师 王秋艳

我家鱼缸养着十几条小鱼，其中一条红色的锦鲤是我的最爱。听爸爸说它的年龄比我的年龄还大呐，我还没出生时爸爸就把它买回了家，我现在都已经快8岁了，所以我们都很照顾它。

它是一条长相很普通的小鱼，在鱼缸里混在很多比

它漂亮的鱼中间并不显眼，可它却是名副其实的鱼老大。去年我们搬新家时，我对爸爸说：“这鱼缸太小了，而且就它自己也太孤单了，你给它也换套大点的房子，也找些朋友来陪它一起住吧。”爸爸同意了我的要求，买了个很大的鱼缸，还

给锦鲤找了好多的鱼朋友，所以说它的待遇可不低呀。

我爱这条锦鲤，每天早起的第一件事就是给它喂食，我要把它和它的朋友们喂得壮壮的，要让它们和我一样每天快乐地生活。

有这群漂亮的小鱼伴着我成长，我感到很幸福！

我的小书房

市中区光明路小学三(3)班 小记者 刘力恺 辅导老师 金蕊

我有一间漂亮的小书房。书房的书柜里摆满了各种各样的书籍，有《海底两万里》、《淘气包马小跳》等小说。

书房的东面有一张书桌，书桌的右上角放着一盏粉红色的台灯，我每天放学回家，就在台灯下读书、写

字。

书房的南面有五个小泥人。这些小泥人在我不用功的时候，用生气的目光看着我，好像在说：“用功一点！别偷懒！”当我考到好的分数时，它会说：“别骄傲哦！”

书房的北面放着一盆盆植物，有富贵竹、仙人球、

文竹……给我的小书房添了不少翠色。爸爸总让我在看书学习累了的时候多看看它们，帮它们浇浇水，施施肥，也不失为学习之余的一种放松。

我在小书房里学习，就像一条小鱼在知识的海洋里自由游弋，那么幸福。

妈妈带我去逛街

市中区实验小学六(6)班 小记者 褚子菲 辅导老师 周存英

耶！磨了1个小时，终于说服老妈带我去逛街了！以前，老妈对我要求很严格，从不带我去逛街，说这是不务正业。可我都六年级的学生了，连吉品街都没逛过，路过时也只是瞧一眼，这说出去不丢死人了！这次，老妈可算开恩了，答应带我去买裤子。

一走进吉品街，眼前一片热闹景象！路人们提着买到的东西到处逛，美味的小吃摊数不胜数，服装店里的

衣服琳琅满目……

我先去“逆时针”看了看，里面的饰品可真多呀！手表、发卡、礼品都好精美，正好假期有活动，老妈就给我买了一个头花。这个头花很有趣，正看像一只小兔子的头，倒看像一条漂亮的小裙子。可是，价钱有一点贵，一个小头花要28元，还只打了9折。

然后，我又去了卖裤子的地方买裤子。可裤子也不便宜，一条裤子要100多

元，不过它的做工很精致，料子也很好，的确是物有所值，但我最终还是没有买下它。

这次逛街，只买到了一个头花，却让我开阔了视野，看见了许许多多精美的服装、饰品，不算白去一趟了。

虽然逛街很开心，但我也要记住妈妈说的一句话：“逛街是可以，但不要忘记了学习。”

五彩画板



星际列车

市中区建设路小学三(5)班

小记者 孙秀雯 辅导老师 焦永芬



鱼儿聚会

台儿庄区实验小学三(10)班

小记者 张煜 辅导老师 高晓蕊



摘草莓

市中区鑫昌路小学四(1)班

小记者 韩宗昊 辅导老师 董莉



可爱的恐龙

市中区实验小学三(4)班

小记者 郑丽文 辅导老师 魏静



鞋房子

台儿庄区实验小学五(8)班

小记者 郝雨洁 辅导老师 孙琴